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ALMA MATER
Osztrák rezidensek és gra-
duális hallgatók gyakorlati 
képzése az ÁOTK-n
A bécsi és a budapesti állatorvosképző műhelyek,  
valamint a két intézmény szülészeti tanszékei között 
megkötött megállapodás értelmében, júniusban már 
negyedik alkalommal látogattak Budapestre osztrák 
rezidensek és végzős graduális hallgatók. A program 
elsődleges célja, hogy a vendégek kérődző szaporo-
dásbiológiai gyakorlaton vegyenek részt, amelynek 
keretében betekinthetnek egy nagy létszámú magyar 
tejelő tehenészet, ill. egy juhászat mindennapi életébe, 
továbbá üzemi körülmények között gyakorolhatják az 
állományok szaporodásbiológiai gondozásával kapcso-
latban alkalmazott vizsgálati módszereket és szapo-
rítási technikákat.

A bécsi fél részéről Jörg Aurich professzor, tan-
székvezető, míg az ÁOTK képviseletében Cseh Sándor  
professzor, a Szülészeti Tanszék vezetője felelős  
a kurzus szervezéséért. Az ECAR-rezidensek és szapo-
rodásbiológiára szakosodott graduális hallgatók min-
den évben június végén vagy július elején érkeznek 
Magyarországra (volt már példa őszi látogatásra is). 
Aurich professzor kérésére egy teljes napot az Enyingi 
Agrár Zrt. kiscséripusztai tehenészeti telepén, majd 
ugyancsak egy napot Sebők Mihály törteli gazda juhá-
szatában töltenek el. 

A tehenészetben 12, 21 és 42 nappal az ellés után 
lévő teheneket vizsgálnak (involúció ellenőrzés), vala-
mint lehetőségük van az inszemináló katéter beve-
zetésének a gyakorlására, az ultrahang segítségé-
vel történő korai vemhességi diagnózis felállítására 

és a rektális tapintással végzett vemhesség-meg-
állapításra 60 napos vemhes teheneken. Emellett  
természetesen megismerik a telep szaporodásbio-
lógiai gondozási és tőgyegészségügyi programját. 
A törteli juhászatban ezt követően a spermavételre, 
spermabírálatra, valamint a hagyományos, ill. lapa-
roszkópos termékenyítés begyakorlására kerül sor. 

Tekintve, hogy Ausztriában szinte ismeretlenek 
a hazai telepekhez hasonló nagy létszámú szarvar-
marha- és juhállományok, évről-évre nagyon pozitív 
visszhangja van a programnak, és a rezidensek rend-
szerint ámuldoznak az ő fogalmaik szerint óriási 
magyar gazdaságokon. Rendkívül hasznosnak ítélik 
a gyakorlati képzést, hiszen odahaza a ló- és kisál-
lat-szaporodásbiológia területén nagy a betegfor-
galmuk, de általában korlátozottak a lehetőségeik  
a kérődzők vizsgálatára. Reményeink szerint e gyü-
mölcsöző kapcsolat a későbbiekben egyre szorosabbá 
válik, és az együttműködés keretében lehetőség nyílik 
majd ECAR-rezidensek képzésére Budapesten is.
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